

# 发展民办教育,助力中原崛起

## 金水区民办教育协会活动纪实

郑州市金水区民办教育协会成立于2008年,目前有会员单位120多家,是郑州市乃至河南省规模较大、专业性很强的民办教育行业组织。协会以协调、自律、维权和服务为工作宗旨,以促进民办教育健康有序发展为目标,近年来,为金水区民办教育的发展作出了积极贡献。

2009~2012年,金水区民办教育协会活动精彩不断,分别举办了“校长(园长)沙龙”、“文艺汇演”、“优质课大赛”、“校长高峰论坛”等多项活动,同时还为会员专门办了一份《金水民办教育简报》,既增加了各单位的相互沟通交流,又起到了对外宣传作用,还为大家及时了解相关政策信息提供了便利渠道。

记者 吴幸歌 闫明  
通讯员 孙海龙

### 精彩活动回顾



第二届校长沙龙活动

2011年10月26日,金水区民办教育协会第二届校长沙龙活动在建业小哈佛双语学校会议室举行。

本次沙龙就如何构建人力资源管理体系,如何应对学校公关危机和塑造核心竞争力、品牌塑造和宣传、学校日常管理中的法律问题等大家普遍关心的问题及所遇困惑与到会的校长和嘉宾进行了交流。

协会特邀嘉宾中国教育学会理事,著名教育策划专家刘鹏军等人发言,从全国的教育形式和一些成功的学校发展经验的层面,使大家开阔了视野,学到了经验。



“庆六一”文艺汇演

2012年5月30日晚,金水区民办教育协会“庆六一”文艺汇演在河南农业大学礼堂举行。

省政府督学、省民办教育研究会常务副会长靳葆珠,省民办教育研究会秘书长曹占武、区民办教育协会会长马理德等领导观看了演出。来自全区民办教育协会70多家单位的800多位小朋友载歌载舞,展示才艺,共同庆祝“六一”国际儿童节。



第三届校长峰会

2011年12月29日到30日,金水区民办教育协会第三届校长峰会在平顶山下汤皇姑浴温泉酒店隆重举办。马理德会长和与会领导为获得2011年度先进单位和先进个人颁发了获奖证书。郑州市教育局张局长对金水区民办教育的健康发展给予了充分肯定。

协会特邀嘉宾,原郑州市人民政府督学朱振东、贝斯特教育李慰起、联大教育集团李琳围绕“‘纲要’对民办教育的启迪”、“民校办学理念及定位”等话题作深入探讨,畅谈新观点和新理念,分享成功经验。



语言学习,环境和氛围固然重要,但在灵格风,这些仅仅是基础。灵格风真正要做的是通过英语的平台,培养学员们自主学习的能力,不断挖掘自身潜力,开拓视野,跳出河南,真正的站在中国甚至世界的角度去看世界。

而对于灵格风的“菁英学员”来说,所有的努力就是让他们搭上一辆通往世界名校的“直通车”。 记者 吴幸歌

## 在灵格风,孩子的未来更重要

灵格风2013“菁英计划”顺势起航  
面向全省招募优秀学生,给你不一样的未来

### 2013,“菁英计划”起航

2012年底,灵格风就确定了2013年的战略目标——“菁英计划”。在全省范围内选拔一批素质全面、语言应用能力超强的优秀学员。通过灵格风,有计划、有步骤的培养,在快速结束语言学习战斗的同时,培养学员们自主学习的能力,自信的人生态度,开拓视野,跳出河南,真正的站在中国甚至世界的角度去看世界。

据介绍,“菁英计划”最大的特色就是摒弃了各种空洞口号,按级别明确和量化学员的学习目标,帮助学生分析其目前阶段英语学习的强项和弱项,使其明白每个阶段需要达成的目标以及为此需要做出的努力,便于家长和老师及时了解孩子的学习情况,进步程度。

比如,学校订购了大量的国外原版优秀图书,最新的《时代周刊》、《美国国家地理》杂志,会安排学生通过阅读写出读后感、观后感,同时定期安排学员之间的演讲及答辩等。

“我们所有的努力就是让孩子们搭上一辆通往世界名校的‘直通车’”。灵格风相关负责人信心十足地说道,而这种自信正是来源于灵格风高端英语培训定位以及百年来积累的深厚底蕴和内涵。

### 致力培养学员国际化视野

近年来,灵格风一直致力于学员国际化视野的培养。

2012年,不定期地邀请国外教育机构或工作者走进灵格风,与学员们面对面地进行交流。其中有新加坡爱尔教育集团,美国杰出社会实践家、慈善家、美国尤里卡大学常务校董、博礼大学理事会资深理事黄永乐先生。

“中国学生的考试成绩是被世界所瞩目的,但其中真正的‘菁英’有多少很难评说。灵格风所做的就是要打破这种应试教育的框框,提倡对素质教育的重视,学生新能力的培养。通过讲座、活动等形式让孩子明白这个道理,让家长看到孩子们的进步。”采访中,灵格风相关负责人一直强调道。而为了这个目标,灵格风一直在努力。

2009年,在“世界旅游小姐”走进崂山活动中,灵格风学员随行翻译。

2010年,在“2010滑翔伞世界杯”大赛中,灵格风学员为世界各地滑翔运动员担任翻译。

寒暑假期间,灵格风又组织学员们赴新加坡、中国香港与当地的学校进行交流,参观世界名校,参加当地知名培训机构的培训并获得证书,受到了学员和家长的一致好评。

“2013年,我们将继续加强与国际间的交流,为学员及国外的优秀大学之间提供相互了解的机会。而这是‘直通车’真正的意义所在。”该负责人说。

### 素质培养的印迹

2011年,在郑开国际马拉松大赛上,灵格风教师及学员,与世界各地选手一起竞赛、交流……

2012年,新加坡、香港都留下了灵格风学员的足迹……

在去年本报联合枫杨外国语举办的第二届“枫杨杯”英语大赛中,口语第一名赵敏同学也来自在灵格风,而在灵格风像赵敏同学一样低年纪高级别的优秀孩子还有很多。

有人问灵格风真正赋予学员是什么呢?用学员自己的话来说,就是一种精神——对自己的认知,对未来的自信!



### 温馨提示

郑州灵格风英语  
地址及电话

国贸中心:  
花园路与农业路交叉口  
郑州国贸中心A座三楼、四楼

国奥中心:  
郑州文化路与优胜南路  
交叉口国奥大厦二楼

曼哈顿中心:  
郑州金水路与未来路交  
叉口升龙大厦三楼

电话:0371-88883636

网址:

www.linguaphone.org.cn